
 
 
  
 
 

 

แบบประเมินความพึงพอใจ ของนักศกึษาที่มาตดิตอขอรบับริการ  
ดานการฝกประสบการณวิชาชีพ คณะมนุษยศาสตรและสงัคมศาสตร 

----------------------------------------------- 
สวนที่ 1. ขอมูลทั่วไปผูตอบแบบสอบถาม 
 

1.1 เพศ            ชาย                 หญิง  

1.2 อายุ             ต่ํากวา 20 ป  21-25 ป  มากกวา 25 ป   อ่ืนๆ............   

1.3 ระดับช้ันป     ชั้นปที่ 1   ชั้นปที่ 2  ชั้นปที่ 3          ชั้นปที่ 4         
            

สวนที่ 2.  ระดับความพึงพอใจ /ความคิดเห็นของผูตอบแบบประเมิน 
คําช้ีแจง :  ใหนักศึกษาทําเครื่องหมาย ลงใน    ใหตรงกับความเปนจริงของนักศึกษามากที่สุด 

ที ่ รายการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด 
(5) 

มาก 
(4) 

ปานกลาง 
(3) 

พอใช 
(2) 

ปรับปรงุ 
(1) 

1. บุคลากรสามารถใหคําแนะนําขั้นตอนการฝกประสบการณ
วิชาชีพ ไดอยางถูกตองและชดัเจน 

     

2. การใหบริการแกนักศึกษาในเรื่องตางๆ เชน การใชงาน  
E-mail ในการสงคํารองขอฝกฯ การแกปญหาการใชงาน      
E-mail ของนักศึกษาในคณะฯ 

     

3. นักศึกษามีความสะดวกในการติดตอคณะฯเพื่อใชบริการดาน
การฝกประสบการวิชาชีพ 

     

4. มีเจาหนาทีท่ี่เก่ียวของทําหนาที่ใหบริการการ 
ฝกประสบการวิชาชีพเพียงพอและเหมาะสม 

     

5. ใหบริการดวยความเต็มใจ ความสุภาพ อัธยาศัยดีเปนมิตรและ
เอาใจใสผูรับบริการ 

     

6. มีการใหบริการตามลําดับกอนหลัง      
7. ระยะเวลาในการออกหนังสือเปนไปตามที่กําหนด ภายใน   

3 วันทําการ 
     

8. เจาหนาที่ผูรับผิดชอบมีความรูความเขาในเก่ียวกับงานดาน
การฝกประสบการณวิชาชีพเปนอยางด ี

     

9. เจาหนาที่ผูรับผิดชอบมีความสามารถในการแกปญหาหรือ
ตัดสินใจไดอยางมีเหตุผลเม่ือเกิดปญหาในการใหบริการ 

     

10. ความพึงพอใจตอการใหบริการดานการฝกประสบการณ
วิชาชีพโดยภาพรวม 

     

ขอเสนอแนะ

..........................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................... 

                                                                                         ขอบคุณที่ตอบแบบสอบถาม    
    คณะมนุษยศาสตรและสงัคมศาสตร 



สรุปผลประเมินความพึงพอใจของนกัศกึษาที่มาติดตอขอรับบรกิาร 
ดานการฝกประสบการวิชาชีพ คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร  

ประจําป พ.ศ.2564 
จากการแจกแบบสอบถามผูที่มาติดตอขอรับบริการดานการฝกประสบการณวิชาชีพของนักศึกษา

คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร  จํานวน 138 ชุด  ไดแบบสอบถามคืน จํานวน 130 ชุดสามารถสรุปได
ดังน้ี สวนที่ 1 ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบสอบถาม พบวาอายุของผูตอบแบบสอบถามเปนเพศชาย จํานวน 76 
คนคิดเปนรอยละ 58.46 % เพศหญิง จํานวน 46 คน คิดเปนรอยละ 35.38% อายุของผูตอบ                    
มีอายุระหวาง 20-25 จํานวน 130 คน คิดเปน 100.00% สถานภาพปจจุบัน ผูตอบแบบสอบถามเปน 
นักศึกษาช้ันปที่ 4 จํานวน 130 คิดเปนรอยละ 100% สําหรับสวนที่ 2 เปนความพึงพอใจของผูตอบ
แบบสอบถาม 

การแปลคาเฉลี่ยความหมายคาเฉลี่ยของกลุมใชเกณฑของเบสก (บุญสม ศรสีะอาด 2543:100) ดังน้ี 

4.51 – 5.00   ระดับความพงึพอใจมากทีสุ่ด 
3.51 – 4.50   ระดับความพงึพอใจมาก 
2.51 – 3.50   ระดับความพงึพอใจปานกลาง 
1.51 – 2.50   ระดับความพงึพอใจนอย 
1.00 – 1.50   ระดับความพงึพอใจนอยที่สุด 

 

ตารางท่ี 1 สรุปผลการสํารวจความพึงพอใจ ของนักศึกษาที่มาติดตอขอรับบริการ ดานการฝกประสบการณ
วิชาชีพ คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร ประจําป 2564 

หัวขอการประเมิน คาเฉลี่ย การแปลความ รอยละ% 
1. บุคลากรสามารถให คํ าแนะ นํา ข้ันตอนการฝ ก

ประสบการณวิชาชีพ ไดอยางถูกตองและชัดเจน 
4.26 มาก 

85.20 
2. การใหบริการแกนักศึกษาในเรื่องตางๆ เชน การใช

งาน  E-mail ในการสงคํารองขอฝกฯ การแกปญหา
การใชงาน E-mail ของนักศึกษาในคณะฯ 

4.51 มากทีÉสดุ 

90.20 
3. นักศึกษามีความสะดวกในการติดตอคณะฯเพื่อใช

บริการดานการฝกประสบการวิชาชีพ 
4.47 มาก 

89.40 
4. มีเจาหนาที่ทีเ่กี่ยวของทําหนาที่ใหบริการการ 

ฝกประสบการวิชาชีพเพียงพอและเหมาะสม 
4.12 มาก 

82.40 
5. ใหบรกิารดวยความเต็มใจ ความสุภาพ อัธยาศัยดีเปน

มิตรและเอาใจใสผูรบับริการ 
4.25 มาก 

85.00 
6. มีการใหบริการตามลาํดับกอนหลงั 4.30 มาก 86.00 

7. 
ระยะเวลาในการออกหนังสือเปนไปตามที่กําหนด 
ภายใน 3 วันทําการ 

4.37 มาก 
87.40 

8. 
เจาหนาท่ีผูรับผิดชอบมีความรูความเขาในเก่ียวกับงาน
ดานการฝกประสบการณวิชาชีพเปนอยางด ี

4.32 มาก 
86.40 

9. 
เจาหนาท่ีผูรับผิดชอบมีความสามารถในการแกปญหาหรือ
ตัดสินใจไดอยางมีเหตุผลเม่ือเกิดปญหาในการใหบริการ 

4.38 มาก 
87.60 

10. 
ค ว ามพึ ง พอ ใ จ ต อ ก า ร ให บ ริ ก า ร ด า นก า ร ฝ ก
ประสบการณวิชาชีพโดยภาพรวม 

4.40 มาก 
88.00 

เฉลี่ยท้ังหมด 4.33 มาก 86.76 
 

1.  สรุปความพึงพอใจในภาพรวม แบบประเมินความพึงพอใจของผูตอบแบบสํารวจความพึงพอใจ          
การใหบริการ นักศึกษาที่มาติดตอขอฝกประสบการณวิชาชีพ  จากผูตอบแบบสอบถามจํานวน 130             
ชุด ความพึงพอใจสรุปโดยรวมจากผูตอบแบบสอบถาม คะแนนเฉลี่ย 4.33 คิดเปน 86.76% อยูในระดับมาก 


